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CÉLTERÜLETI CSELEKVÉSI TERV 

 
 

Észak-kertváros városrész 
A célterületet északon a Kálvin utca és a vasútvonal, 

keleten a Siklósi út, Árpádi-árok, Faiskola utca, 

Fésűs utca, Málomi út, délen a Maléter Pál 

út és a Málomi-árok, nyugaton a 

Megyeri út, Garázs utca határolja, 

valamint nyugati végei a város 



Székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. 
Iroda: 7621 Pécs, Jókai u. 2. 
E-mail: info@pecsihacs.hu 

 
 

 

 

 
 
 

közigazgatási határát is jelentik egyben. A célterületet Kertváros, Észak-Megyer és Füzes alkotják. 

A városrész helyzetképe 
Kertváros Pécs első tervezett városrésze a XX. század ’30-as éveiben épült fel. Az I. világháború után 

a város gazdasági újjáépülésével párhuzamosan a lakosságszám is megugrott, melynek kielégítésére 

a városvezetés a ma „Régi” Kertvárosnak nevezett területet szemelte ki, és az 1930-as években a 

legnagyobb foglalkoztató MÁV és Bőrgyár segítségével megkezdte a terület fejlesztését, melynek 

eredményeképpen egy családi házas, zárt szerkezetű városrész jött lére. A tisztviselők, munkások 

lakóhelyének szánt, kertes, családi házas terület jól szolgál a mai napig. Léptéke, utcahálózata, épített 

minősége újabb és újabb generációknak szolgál lakóhelyéül. Kisméretű központja a templom körül 

alakult ki, ellátását így ma már inkább a környező városrészek adják. Jó közúti és tömegközlekedési 

kapcsolatokkal rendelkezik. A közterületek általános megújítása, a hiányzó, vagy kipusztult fasorok 

újratelepítése nagyban emelné az egyébként kedvelt és keresett terület értékét. A területen az 58-as 

út mellett sűrűsödnek a kereskedelmi és ipari funkciók, amelyek a helyi foglalkoztatásban is jelentős 

szerepet töltenek be. 

A város életében következő lakosságszám növekedés a ’70-es évek végén jelentkezett, amikor már 

Uránváros területe nem volt tovább növelhető, így a város számára a fejlődésre csak déli irányban 

nyílt lehetőség. A ma Megyernek nevezett településrészt úgy alakították ki, hogy hidat képezzen Pécs 

legdélebbi része Málom és Régi Kertváros között. A Felhívás célterület mértékre 

vonatkozó előírásának eleget téve az 1970-es évek elején 

épített Málomi út és Maléter Pál út által közrefogott 

Megyer-észak terület került Észak-Kertváros 

városrészhez. A területet tíz- és 

négyemeletes panelházak hálózataként 

alakították ki. Központi területe a 

Diána tér és Éva utca irányú 

sétáló folyosó kiskereskedelmi 
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és vendéglátóipari egységekkel. A házak között már nem túl jó minőségű, gyakran elavult parkosított 

játszóterek vannak. A köznevelési intézmények Megyer központjában találhatók, egészségügyi 

intézmények a háziorvosi szolgáltatásokon kívül nem épültek ki. Észak-Kertváros kétarcú, az 

iparterületen vállalkozások találhatók, míg a lakóövezetben a kisebb szolgáltató egységek a fő 

foglalkoztatók. Tömegközlekedése jónak mondható a város többi településrésze felé, ami a 

foglalkoztatás szempontjából kiemelkedő jelentőségű. 

Füzes és Észak-Megyer a városi zöldfolyosó részét képezik, illetve iparváros jellegűek. Észak-Megyer 

egykor szebb napokat látott iparterület. Barna övezetként széles elválasztóvonalat képez a 

városközpont és a déli területek között. Füzes gazdasági terület, melyen a kiskertek és mezőgazdasági 

területek a jellemzők. Itt található az Expo Center és a Pécs Plaza bevásárlóközpont. Területének nagy 

része nehezen megközelíthető, főleg iparfejlesztés a városi cél. 

A városrész demográfiai adatai 
A városrész népessége 13.388 fő, a lakosság több mint kétharmada a 70-es évektől épült Észak-

megyeri övezetben él. A családi házas lakóövezetben a népsűrűség a városi átlagnak megfelelő, míg 

a panelházas lakóterületeken jóval magasabb.  Az átlagos népsűrűség 2.705 fő/km2. Az öregedési 

index értékei alapján magas az idősebb korosztály aránya. Az aktív korúak aránya a célterületen 

átlagosan 69,77%. A diplomások a lakosság egyötödét teszik ki.  

Speciális jellemzők 
A városrész lakóövezeti kettősségét a családi házas övezet 

és a fél évszázada felépült panelek adják. A nyugati 

részeken bevásárlóközpontok és 

sportcentrumok nagy tömegvonzású 

területek, míg az északi részeken 

iparterületek találhatóak. A 

célterület kulturális színterei a 

Régi Kertvárosban a KertÉsz 
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közösség szakmai szerepvállalása mellett működő Tolsztoj utcai Közösségi Ház, a Csorba Győző 

Megyei és Városi Könyvtás Kertvárosi Fiókkönyvtára, valamint az újonnan épült területeken a KÉK 

Egyesület által működtetett KÉK ház. Jelentős közösségi színtér a Honvéd tér és a Melinda park, 

melyek különböző közösségi- kulturális szabadtéri programoknak biztosítanak helyet. Az itteni 

lakosok a Kertváros egészét szolgáló, területileg Közép-Megyerben található Apáczai Művelődési 

Házhoz is kötődnek. 

Az előkészítő munka számokban 
A helyi identitás és kohézió erősítése Pécs városában projekt előkészítése során a városrészben 38 

interjú került feldolgozásra. A felmérés során a helyi lakosság 302 db közösségi kérdőívet töltött ki. A 

2018 áprilisától havi rendszerességgel megrendezésre került közösségi beszélgetéseken 18 civil 

szervezet vagy önszerveződő csoport képviseltette magát1. A városrész 3 éves programalkotó 

munkájához 12 szervezet csatlakozott. Összesen 40 programjavaslatból 24 került a városrészi 

cselekvési tervbe, melynek megvalósítása során 15 szervezet között jöhet létre együttműködés. 

A közösségi felmérés során kirajzolódó problématerületek 
A helyi társadalom életét meghatározó, segítő civil szervezetek száma bár kevésnek mondható a 

célterületen, de aktivitásuk meghatározó. A lakosság bevonása és aktivizálása e problémakör mentén 

                                                 
1 2019.06.07-ig 
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a helyi beágyazódás tekintetében jelent kihívást. Néhány helyi kezdeményezés mellett a köznevelési- 

és közoktatási intézményekhez kapcsolódó közösségek és alapítványok kínálnak még lehetőséget a 

helyi együttműködések kialakítására és megerősítésére. A nagyobb tömegek befogadását lehetővé 

tevő közösségi tér nincs a területen, e szerepet alkalmanként a fent említett közterek biztosítják. 

Az esélyegyenlőségi célcsoportok számára e területen megerősítendők azok a programok, amelyek a 

nemzedékek közötti együttműködésre, együttélésre fókuszálva hozzájárulnak a társadalmi 

befogadáshoz, illetve a pozitív, elfogadó szemlélet kialakításához, fenntartásához. Az életminőség 

megtartás, javítás teljesüléséhez olyan közösségfejlesztési folyamatok, programok megvalósítását 

tűztük ki célul, amely a helyi társadalom idősebb korosztályainak bevonását is lehetővé teszi az aktív 

társadalmi életbe, elsődlegesen a generációk közötti együttműködéseket ösztönző programok 

keretében. A helyi szektorközi együttműködések révén a helyi lakosság bevonásával, valamint 

partnerségi együttműködések ösztönzésével, a közösségi és szabadidős programok 

szolgáltatásbővítésére fókuszáltan a gyermek- és fiatalkorúak számára közösségépítő lehetőségeket 

kínáló programok megvalósítását szorgalmazzuk. 

A helyi közösségi kohézió erősítendő. A célterületen folytatott közösségi felmérés eredményeként a 

lokális civil kezdeményezések hiánya érzékelhetővé vált. A városrészben a lakosságszámhoz mérten 

közösségi színterekben szegény, ebből eredeztethető a helyi szervezetek és az önszerveződő 

csoportok alacsony száma vagy szűkebb lokális tevékenységeik. A felmérésben 302 fő válaszai alapján 

az tükröződött, hogy a válaszolók több, mint egyharmada (76 fő) 

ítéli jónak a helyi közösségi életet.  

Problématerületek: 

1. A célterületen kihívást jelent a 

városrész lakosságának 

aktivizálása. A helyi 

köznevelési 

intézményekhez 
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kapcsolódó munkaközösségek bevonásával a lakosság nagyobb számban válik elérhetővé. A 

családok, mint elemi közösségek és elsődleges célcsoport cselekvő részvételre ösztönző 

megszólítása elengedhetetlen. 

Eredmény: a projekt keretében lokális közösségi mozgásokat tudunk generálni, melyek a helyi 
lakosok teljes körének bevonására irányul és segít megteremteni a városrészben alulról jövő 
kisléptékű közösségi kezdeményezések folytonosságát is. 

2. A közösségi színterek száma alacsony, ebből eredően a lakosság számára biztosított kisközösségi 

helyszínek tevékenysége szűkebb közösségeket ölel fel. Alacsony küszöbű nyitott programok 

szervezésével minden korosztály megszólítása szükséges. 

Eredmény: a helyi intézmények lokális közösségi tevékenységeinek erősítésével a területi 
beágyazódásuk növelhető.  

3. A társadalmi szerepvállalásra érzékenyítő, aktivizáló-ösztönző közcélú közösségi programok 

hiányoznak a városrészben, ezért olyan tevékenységek megvalósítását szorgalmazzuk, melyek 

felhívják a figyelmet a társadalmi szerepvállalás jelentőségére és lehetőséget biztosítanak a 

részvételre. 

Eredmény: a helyi lakosok aktív részvételi attitűdje és nő a közösség érdekeit szolgáló társadalmi 
kezdeményezések száma. 

4. Az itt élő idősebb generáció tudása, kollektív emlékezete csekély mértékben hasznosul, ezért e 

korosztály megszólítása elengedhetetlen.  

Eredmény: az inaktív korúak részvételével a társadalom számára 
hasznos tudásuk beépül a közös produktumokba.  

5. A fiatal korosztályok közösségi aktivizálása 

nehézkes, részvételi attitűd az intézményi és 

civil együttműködési programokkal 

előmozdítható. A diákok 

elsődlegesen az oktatási 

intézményi környezetben, 

azokon keresztül 
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szólíthatók meg, így erősítjük a partnerséget a civil szféra és az intézményi és társadalmi 

szervezetek között.  

Eredmény: a kialakuló partnerkapcsolatok mentén a fiatal korosztály társadalmi szerepvállalása, 

érzékenyítése növelhető. 

6. Az elszigeteltség csökkentését elősegítő esélyegyenlőségi részvételi programok kialakítása 

érdekében a helyi lakosságot érintő érzékenyítő programok szervezése szükséges, melyek segítik 

a hátránnyal élők elfogadását és beilleszkedését. 

Eredmény: a helyben elérhető közösségi programokkal segítjük a célcsoportok számára az aktív 

közösségi szerepvállalást. 

7. Környezetvédelem és a fenntartható fejlődés a sűrűbben lakott városrészekben kiemelt 

problémakört jelent, így az ennek jegyében szervezett közösségi programok segítenek az élhető 

környezet közös kialakításában, megőrzésében és megóvásában.  

Eredmény: lakókörnyezetre irányuló, szemléletformáló programokkal hozzájárulunk a 

lakóközösségi kohézió erősítéséhez. 

A terület identitáserősítő lehetőségei 
A városrészben a kellemes környezet, az egészségügyi ellátás közelsége, valamint a munkahely 

közelsége került a fókuszba a lakosok körében végzett felmérés alapján. A megkérdezett lakosság a 

kulturális-közművelődési-, a sport és az oktatási tevékenységekben vett részt a legnagyobb arányban.  

A lakosság számára legfontosabb városrészi értékek:  

- zöldövezetek megőrzése; 

- családias, élhető és nyugodt környezet 

megóvása; 

A problémahelyzetekre fókuszáló 

beavatkozási területek 
A városrészre vonatkozó jövőbeli 
közösségi aktivitásra irányuló 
igények is a kulturális és 
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családi- és gyermekprogramok, sport, ismeretterjesztő, valamint az ifjúsági, programok 
megvalósítását szorgalmazzák. A felmérések alapján aktív kulturális élet hiánya és a lakóközösségek 
erősítése iránti igény bontakozott ki a városrészben. 
Ennek érdekében átfogó céljaink: 

- közösségi részvételre alapuló lakossági programok fejlesztése, a területen működő 

intézmények bevonásával; 

- a generációk közötti kapcsolatok erősítése, az idősebb korosztály megszólítása és bevonása, 

melyben a családi kötelékek szerepe is meghatározó; 

- ép és fogyatékkal élő lakosok együttműködésében a befogadást és elfogadást 

segítőprogramok megvalósítása; 

- az ifjúsági aktivitását, részvételét ösztönző kooperatív programok megvalósítása; 

- a fenntartható fejlődés problémaköreire reflektálva a tudatos társadalmi attitűd erősítése; 

 

Részcélok a felhíváshoz igazodóan 
1. A lakóközösségek erősítése a helyi események megvalósításában. 

2. Társadalmi integráció és felelősségvállalás: a lakosok érzékenyítése, az esélyegyenlőségi 

célcsoportok, a valamilyen hátránnyal élők bevonása közösségi programok megvalósításába.  

3. Az ünnepnapokhoz kapcsolódó események szervezése, szemléletformáló, ismeretterjesztő 

előadások és interaktív programok keretében. 

4. A helyi oktatási intézmények közösségeinek aktivitása 

az identitáserősítő programok 

megvalósításában. 

5. Alacsony küszöbű, a lakosság 

szélesebb körét megszólító 

közösségi programok 

megvalósítása az aktív 
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közösségi szerepvállalás lehetőségeinek megteremtésével. 

Eszközök 
 interaktív közösségi programok megvalósítása, a civil és intézményi szféra 

együttműködésének ösztönzése; 

 társadalmi részvételre ösztönző, érzékenyítő civil programok megvalósítása; 

 a különböző korosztályokat összefogó intézményrendszerekben a nyitott társadalmi 

szerepvállalás kifejeződésének erősítése; 

 a civil lakossági aktivitást támogató szervezetek közötti párbeszéd biztosítása, az 

eredmények folyamatos nyomon-követése és közvetítése a helyi lakosok irányába; 

 folyamatosság és fenntarthatóság megteremtése a helyi beágyazottságra alapozva; 

A helyi nyilvánosság biztosítása 
A három esztendőt felölelő megvalósítási időszak során a helyi ügyek nyilvánossága érdekében a helyi 

információáramlást biztosítását széles körben terjesztett célterületi online hírlevél kialakításával, a 

www.pecsikozossegek.hu célterületi oldal (https://eszak-kertvaros.pecsikozossegek.hu/) 

üzemeltetésével és a városrészhez kapcsolódó önálló FB oldal létesítésével és működtetésével 

vállaljuk. Ezen platformok lehetőséget biztosítanak az adott célterületen megvalósuló közösségi 

események és folyamatok előzetes beharangozására, a megvalósítók bemutatkozására és 

tevékenységeik a részvételi lehetőségek, felhívások, valamint a megvalósulás dokumentálására és 

közösségi visszacsatolásaira. A tartalomszerkesztésben a helyi 

megvalósítók vesznek részt. 

Részvételi fórumok 
A megvalósítási időszak első évében 

negyedévente minimum egy, a második 

és harmadik évben félévente 

minimum egy találkozót 

szervezünk a városrészben, 

https://eszak-kertvaros.pecsikozossegek.hu/
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amely célja a cselekvési terv nyomon követése, fejlesztése. A részvételi fórumokon a programalkotók 

és a helyi lakosság részvételével értékeljük az elmúlt időszak eseményeit, folyamatait, és a következő 

időszak programjaival kapcsolatos teendőket tekintjük át.  

 

 



X. Észak-Kertváros - tervezett események

negyedév
időszak 

negyedév
tervezett időpont

illeszkedés a probléma-

területhez (sorszámmal, 

több is lehet)

Tevékenység megnevezése esemény helyzetelemzés (a beavatkozást alátámasztó probléma rövid bemutatása) cél és tevékenység (mit-hogyan) bevonandó közösségek

tevékenység(ek) bemutatása, a 

megvalósításához szükséges erőforrások 

felsorolása

felelősök

a programok, események 

és folyamatok 

megvalsóítására 

fordítandó forrás (Ft)

eredményes-ségi indikátor 

hozzájárulás 2022.08.31. 

projektzárásig (fő)

1
2019.09.01-

2019.11.30.
2019.09.01 1,4

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

Bimbó ovi 50/40 éves 

szülinap

Óvodánk a Régi kertvárosban található, melynek létjogosultságát, illetve 

megalapítását az ott működő, és fejlődő üzemek adták meg. Az itt dolgozók 

hozták óvodánkba gyermekeiket, majd férőhely hiányában bővítetek az 

óvodát (1968-1979) Így a környezetünkben élő idősebb generáció 

gyermekei, sok esetben az unokái, dédunoka is (jelen pillanatban) ide járnak 

Ezért fontos számunkra közvetlen környezetünkkel a kapcsolat fenntartása 

és elmélyítése

Az óvodánkba járó gyerek közül többeknek a szülei (apa, anya) ide jártak, 

illetve itt laknak a nagyszülők. Így több olyan emlék van a birtokukban 

óvodánkról, amely számukra, illetve közvetlen környezetünkre nézve is 

érték Így a Honvédtéri könyvtárat, illetve az ANK Tolsztoj utcai közösségi 

házat segítő partnerként hívni, lehetőségünk van felkutatni a volt 

óvodásainkat.

Az óvoda dolgozói, a Honvédtéri könyvtár 

könyvtárosa, az ANK Tolsztoj utcai Közösségi 

Ház munkatársai, régi kertvárosban élő szülők, 

nagyszülők

Szeretnénk óvoda történeti kiállítást szervezni a 

Tolsztoj utcai közösségi házban. A környék 

lakosaitól gyűjtünk fényképeket, tárgyi 

eszközöket. A fényképeket beszkennelnénk 

(hogy az eredetiket vissza tudjuk adni) és elő 

hívatnánk a kiállításhoz. A gyűjtésben 

segítséget kérünk a Honvédtéri könyvtár 

könyvtárosától, illetve a közösségi ház 

dolgozóitól. A kiállítás megnyitója délelőtt 

lenne, melyre meghívnánk a tagóvoda 

vezetőket, és a fenntartót, a környék lakóit

Alapítvány a Pécs 

Bimbó Utcai 

Óvodáért

290 000 Ft 200

1
2019.09.01-

2019.11.30.
2019.10.12 3,6

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

ParaCity Pécs 

Poloskafesztiválján!       

Pécsett a fogyatékossággal élők egy speciális közösséget alkotnak, 

városrészektől függetlenül. Adottságaikból eredő másságukat a 

befogadásuk erősítése érdekében közvetlen találkozások alkalmával 

érdemes bemutatni. Ha a közvetlen találkozások az ép emberek és a 

különböző fogyatékossággal élők között egy pozitív emocionális légközben 

valósulnak meg, az tovább erősíti az elfogadást.

A kalandjáték során a résztvevőknek különböző érzékszervekre, 

képességekre (fogyatékosságokra) építő játékos, rejtélyes feladványokat 

kell megoldaniuk, hogy a végén megmentség Paralányt, a fogyatékos 

karaktert, akinek nincs füle, orra, szája, szeme, s nem mozog, csak levitál. 

Csak úgy juthat tovább a következő állomásra, ha játszok az animátorral, s 

megold egy rejtélyt. A rejtélyes állomások animátorai maguk is 

fogyatékossággal élők, így teremtve közvetlen párbeszédet, találkozást, 

kontaktust az épek és az érintettek között.

fogyatékossággal érintettek, és a városrészben 

élő polgárok, családok, közösségek, csoportok, 

társaságok.

Az élménypedagógiára építő  városrészi 

érzékenyítő játékok interaktivitását és 

szakmaiságát biztosítók: játékszervező: Pintér 

Csaba,  zenei munkatárs: Szilas Miklós, 

mozgássérült animátor: (Dékán Alexa), 

hallássérült animátor: (Koltai Krisztina), vak 

animátor: (Kopa Marcel), beszédhibás, 

tanulásban akadályozott animátor: Fáth 

Krisztofer. Helyettesítő animátorok: Balogh 

Roland, Szekeres Henriett.   Résztvevők, 

célcsoportok: családok, Iskolás csoportok, 

egyetemisták, fogyatékossággal érintettek és 

családtagjaik és a helyi lakosság vesz részt a 

programban. 

Speckó Pécs 60 000 Ft 60

2
2019.12.01-

2020.02.29.
2019.12.01 1,2

I.4. Közösségi helyismereti 

kiállítások megszervezése 

(sokak érdeklődésére 

számot tartó tárgy, témakör 

bemutatása, pl.: helyi 

alkotók közös kiállítása, 

tematikus fotóarchívumok, 

tárgyak, közösségek 

múltjából fennmaradt 

emlékek, közösségi 

eseményekről keletkezett 

dokumentumok bemutatása 

stb.)

"Az vagy amit megeszel"

Óvodánk a Régi Kertvárosban helyezkedik el. Szoros kapcsolatunk van az 

óvodába járó gyermekek szüleivel, családjaival és a közvetlen 

környezetünkben lakókkal. A Régi Kertvárosban található közösségi házzal jó 

kapcsolatot ápolunk. Vannak szervezett programok, melyre óvodásainkat 

visszük, ezek a programok is a hagyomány őrzés és ápolás keretében 

valósulnak meg. „Zöld Óvoda” -ként fontosnak tarjuk óvodásaink 

egészséges táplálkozását, és ezen a téren ismereteik bővítését a szülők 

bevonásával.

„Zöld Óvoda”-ként célunk és feladatunk, hogy az óvodánkba járó gyermekek 

és családjaik minél egészségesebben és korszerűbben táplálkozzanak. 

Szeretnénk, ha ebben a témakörben a szülők is minél több ismerettel. és 

információval rendelkeznének. A kostolás lehetőséget nyújtana egyszerű és 

egészséges étrend kialakítására. Változatos lehetőségeket mutatna ilyen 

uzsonnák, vacsorák, reggelik elkészítésében

Az Alapítvány a Pécs Bimbó utcai Óvodáért (civil 

közösség) az óvoda 

Óvodánk „Zöld Óvoda” -ként fontosnak tarja az 

egészséges életmód kialakítását, és 

elmélyítését. Ezért gondoltuk, hogy előadást 

szerveznénk a szülőknek és a környezetünkben 

élő lakóknak az egészséges táplálkozás 

témakörében. Dietetikus segítségét kérnénk 

ebben a témakörben, előadás megtartására, 

illetve a hozott kostolókon, recepteken 

keresztül ezek megismerésére és 

megízlelésére. Míg a szülők és az érdeklődök az 

előadást hallgatják addig a gyermekek Öko-

Kuckó játszó házában vesznek részt az óvoda 

egy másik helyiségében, a témával kapcsolatba,

Alapítvány a Pécs 

Bimbó Utcai 

Óvodáért

100 000 Ft 80

3
2020.03.01-

2020.05.31.
2020.04.01 1,7

I.3. Közösségek 

szomszédolása (pl. 

településrészek 

(célterületek), nemzetiségek 

találkozói, egymás 

lakóterületét, kulturális 

szokásait, hagyományait 

megismertető programok, 

szomszédos közösséget 

megismerő közös 

tevékenységek szervezése: 

szomszédünnep, közösségi 

térkép készítése stb.)

Kertvárosi Kreatív 

Játszóterek és 

Szomszédünnep

Pécs kertvárosának jellemző problémája, hiányossága, hogy a környező 

utcák, panelrészek, terek, valamint közterületek nem tudják teljes 

mértékben kielégíteni a 14.000 lélekszámmal rendelkező városrész igényeit. 

Számtalan kisgyermekes család, valamint nagycsalád él a környező 

városrészben, ahol szükség van olyan szabadban található területre, mely 

zöld, természetes hatású, valamint egészséges szabad környezetet kínál. 

Célunk egy olyan Kreatív elemekből álló, természetes anyagokat tartalmazó 

ÖKO Játszótér kialakítása, mely a Melinda park központi területén található, 

elérhető minden nagycsaládos számára, akik hozzánk ellátogatnak. 

KÉK Egyesület munkatársai, helyi lakóközösség 

kiemelt tagjai

Játszóterünkön bőven akad még hely a zöld 

területnek, játékoknak, mászókáknak, 

lényegében a megnövekedett igények 

kielégítésére. Tavasztól késő őszig rengeteg 

rendezvény lebonyolítását végezzük, 

melyeknek jó része szabadtéri, mely során a 

családosok, gyermekeikkel állandó 

használatban tartják a területet. Egészséges 

zöld övezetben, rengeteg mozgási lehetőség 

biztosítása egyik alapelvünk, melynek 

segítségével az egészséges életmódra-

testmozgásra nevelést szeretnénk biztosítani a 

jövő generációjának.  

KÉK Egyesület 360 000 Ft 50



X. Észak-Kertváros - tervezett események

3
2020.03.01-

2020.05.31.
2020.05.14 4,5

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és felelevenítése 

(pl.: ismeretterjesztő 

szakmai előadások, 

ünnepeinkhez kötődő 

hagyományok, jeles napok 

stb. rendszerezése, 

feldolgozása)

Átjátszott történetek

A Pécs8 program a helyi társadalom és közösségek konstruktív 

együttműködésének, az intézményi és a civil erőforrások hatékony és 

kreatív felhasználásának kísérleti terepe.

Célja a tudományos ismeretterjesztés olyan fórumainak megteremtése és 

összehangolása volt, melyek által a pécsi civilek is bekapcsolódhatnak Pécs 

1945 és 1990 közötti története feltárásába. Az ’50-es ’60-as évek pécsi 

lakosai, tanúi napjainkban 70-80 esztendősek. Alapvető cél egyrészt az 

élettörténeteikben hordozott emlékeik megörökítése, másrészt az e 

történelemről szóló tudásátadás korszerű módszereinek kidolgozása a mai 

tizenéves generáció megváltozott tudásszerzési attitűdje, kapcsolataik 

minősége, közösségi tapasztalata figyelembevételével.

Pécs8, Pécsi Playback Színház, pécsi 

középiskolák és pécsi szépkorúak, egyetemista 

diákok.

A tervezett tevékenység alapeleme egy 

történetmesélős este. Az est 2 órás. Egy térben 

asztalok köré ültetünk idős és fiatal pécsi 

lakosokat. Az adott téma bevezetése után 

asztalonként szabad beszélgetés zajlik, melyet 

a felkészített egyetemisták moderálnak. A 

beszélgetésre szánt 45-50 perc után frontális 

mesélésre hívja fel az est jelenlévőit a 

játékmester. Az elhangzott történeteket ott 

helyben improvizációs színészek visszajátsszák. 

Minden est kísérő eleme a süti és tea. Modellül 

adva, vagy elmélyítve a személyes beszélgetés 

szokásait, kellékeit. A személyesség 

erősítésének fontos módszertani eleme a 

playback színház felhasználása.

Pécs8 230 000 Ft 100

4
2020.06.01-

2020.08.31.
2020.06.01 1,7

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

Melinda Juniális

Óvodánk, a Pécsi Kertvárosi Óvoda Melinda Utcai Tagóvodája, a kertvárosi 

panelházak övezetében található. Profilunk alapja, a legnagyobb vonzerőnk 

a családias szemléletünk. 2 csoportos óvodaként kis közösséget alkotunk. 

Óvodapedagógusaink és teljes dolgozói körünk, elsődlegesnek tartja a 

nyugodt, biztonságos, békés, kis közösségi szemléletet. Nyitottak vagyunk a 

helyi közösségek felé. Szívesen ismertetjük meg gyermekeinket a pécsi 

illetőségű közösségek munkájával. Rendszeres kapcsolat kiépítésére 

törekszünk a kertvárosi KÉK Egyesülettel, akik önfeláldozóan segítik a 

munkánkat.

A pécsi Kertvárosi Óvodák Melinda Utcai Tagóvodája egy kis rejtett 

gyöngyszemként minden évben igyekszik az óvodai közösségének egy olyan 

nevelési évet lezáró heti programsorozatot biztosítani, melyben egyaránt jól 

érzi magát gyermek és szülő. Az elmúlt évekhez képest bővítenénk a 

programot, a helyi KÉK Ház Egyesület bevonásával. Olyan közösségépítő, 

vendégcsalogató módszerrel, amely a környéken azokat is behívná, az 

óvodánkba, aki eddig csak az ablakból szemlélte az eseményt.

Az óvoda dolgozói, óvodapedagógusok, dajkák, 

pedagógiai asszisztens, a kertvárosi KÉK 

Egyesület munkatársai, fellépő előadók, helyi 

kézműves mesterek

A Kertvárosi Óvoda Melinda Utcai 

Tagóvodájában már évek(óta hagyomány a 

Juniáliš hét megrendezése, mely méltóképpen 

foglalja össze az egész ňevelésiévünket. Az 

egész heti rendezvény, az óvoda profiljába 

foglalt Egészségnevelés, Zöld Óvoda, 

Állatvédelem témakörökre épül. Előre tervezett 

tematika szerint minden nap más és más 

programokon vesznek részt a gyermekeink.

Pécsi Kertvárosi 

Óvoda Melinda 

Utcai Tagóvodája

380 000 Ft 200

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.09.01 1,7

I.3. Közösségek 

szomszédolása (pl. 

településrészek 

(célterületek), nemzetiségek 

találkozói, egymás 

lakóterületét, kulturális 

szokásait, hagyományait 

megismertető programok, 

szomszédos közösséget 

megismerő közös 

tevékenységek szervezése: 

szomszédünnep, közösségi 

térkép készítése stb.)

Kertvárosi Kreatív 

Játszóterek és 

Szomszédünnep

Pécs kertvárosának jellemző problémája, hiányossága, hogy a környező 

utcák, panelrészek, terek, valamint közterületek nem tudják teljes 

mértékben kielégíteni a 14.000 lélekszámmal rendelkező városrész igényeit. 

Számtalan kisgyermekes család, valamint nagycsalád él a környező 

városrészben, ahol szükség van olyan szabadban található területre, mely 

zöld, természetes hatású, valamint egészséges szabad környezetet kínál. 

Célunk egy olyan Kreatív elemekből álló, természetes anyagokat tartalmazó 

ÖKO Játszótér kialakítása, mely a Melinda park központi területén található, 

elérhető minden nagycsaládos számára, akik hozzánk ellátogatnak. 

KÉK Egyesület munkatársai, helyi lakóközösség 

kiemelt tagjai

Játszóterünkön bőven akad még hely a zöld 

területnek, játékoknak, mászókáknak, 

lényegében a megnövekedett igények 

kielégítésére. Tavasztól késő őszig rengeteg 

rendezvény lebonyolítását végezzük, 

melyeknek jó része szabadtéri, mely során a 

családosok, gyermekeikkel állandó 

használatban tartják a területet. Egészséges 

zöld övezetben, rengeteg mozgási lehetőség 

biztosítása egyik alapelvünk, melynek 

segítségével az egészséges életmódra-

testmozgásra nevelést szeretnénk biztosítani a 

jövő generációjának.  

KÉK Egyesület 300 000 Ft 50

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.10.10 3,6

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

ParaCity Pécs 

Poloskafesztiválján!       

Pécsett a fogyatékossággal élők egy speciális közösséget alkotnak, 

városrészektől függetlenül. Adottságaikból eredő másságukat a 

befogadásuk erősítése érdekében közvetlen találkozások alkalmával 

érdemes bemutatni. Ha a közvetlen találkozások az ép emberek és a 

különböző fogyatékossággal élők között egy pozitív emocionális légközben 

valósulnak meg, az tovább erősíti az elfogadást.

A kalandjáték során a résztvevőknek különböző érzékszervekre, 

képességekre (fogyatékosságokra) építő játékos, rejtélyes feladványokat 

kell megoldaniuk, hogy a végén megmentség Paralányt, a fogyatékos 

karaktert, akinek nincs füle, orra, szája, szeme, s nem mozog, csak levitál. 

Csak úgy juthat tovább a következő állomásra, ha játszok az animátorral, s 

megold egy rejtélyt. A rejtélyes állomások animátorai maguk is 

fogyatékossággal élők, így teremtve közvetlen párbeszédet, találkozást, 

kontaktust az épek és az érintettek között.

fogyatékossággal érintettek, és a városrészben 

élő polgárok, családok, közösségek, csoportok, 

társaságok.

Az élménypedagógiára építő  városrészi 

érzékenyítő játékok interaktivitását és 

szakmaiságát biztosítók: játékszervező: Pintér 

Csaba,  zenei munkatárs: Szilas Miklós, 

mozgássérült animátor: (Dékán Alexa), 

hallássérült animátor: (Koltai Krisztina), vak 

animátor: (Kopa Marcel), beszédhibás, 

tanulásban akadályozott animátor: Fáth 

Krisztofer. Helyettesítő animátorok: Balogh 

Roland, Szekeres Henriett.   Résztvevők, 

célcsoportok: családok, Iskolás csoportok, 

egyetemisták, fogyatékossággal érintettek és 

családtagjaik és a helyi lakosság vesz részt a 

programban. 

Speckó Pécs 60 000 Ft 60

5
2020.09.01-

2020.11.30.
2020.11.01 1,2,4

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és felelevenítése 

(pl.: ismeretterjesztő 

szakmai előadások, 

ünnepeinkhez kötődő 

hagyományok, jeles napok 

stb. rendszerezése, 

feldolgozása)

Adventi készülődés

Óvodánk a Régi Kertvárosban helyezkedik el. Szoros kapcsolatunk van az 

óvodába járó gyermekek szüleivel, családjaival és a közvetlen 

környezetünkben lakókkal. A Régi Kertvárosban található közösségi házzal jó 

kapcsolatot ápolunk. Vannak szervezett programok, melyre óvodásainkat 

visszük, ezek a programok is a hagyomány őrzés és ápolás keretében 

valósulnak meg.

Nagy hangsúlyt fektetünk a jeles napok megünneplésére. Ezért fontosnak 

tarjuk a gyermekek és a családok felkészítését az adventi időszakra. Nevelési 

és pedagógiai feladatunk is a hagyományok ápolása, hagyomány őrzés. 

Ebben az időszakban kiemelt szerepet kap az érzelmi nevelés, közös óvoda-

család programok megvalósítása

Az Alapítvány a Pécs Bimbó utcai Óvodáért (civil 

közösség) az óvoda dolgozói

A közösen elkészített (szülő, gyermek) adventi 

díszeket, ajándékokat a családok hazavihetik és 

és otthonukat díszíthetik ezzel is megalapozva 

az adventi időszak hangulatát. Érzelmi 

ráhangolódás a közelgő karácsonyi ünnepre 

Alapítvány a Pécs 

Bimbó Utcai 

Óvodáért

240 000 Ft 100

6
2020.12.01-

2021.02.28.
2020.12.01 1,6

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

Szeretlek apu!

Az édesanyák egyedüli gyermeknevelése már többször is visszhangot 

eredményezett, támogatást nyert, azonban ugyanez az édesapák részéről 

eddig elmaradt, nem okozott feltűnést. Szeretnénk, ha egy rendszeres 

közösségi eseménnyel azokat az édesapákat is elismerés, támogatás érné, 

aki valóban szintén egyedül nevelik különféle okok következtében 

gyermekeiket.

Célunk egy olyan közösségformáló, helyi aktivitást eredményező, 

lakóközösséget egységes egésszé formáló célirányos törekvés, mely 

támogatja a némileg hátrányosabb helyzetben élő, édesanyák nélküli 

családokat. Évente akár több alkalommal megrendezett rendezvény, 

édesapák napja, szabadtéri, vagy akár fedett rendezvényteremben 

megszervezendő esemény, melyre a helyi közösség minden tagját várnánk, 

legfőképp a támogatni szándékozott önálló édesapákat., s gyermekeiket. 

Helyi családsegítő szerezetek, civil szervezetek-

kikkel együttműködhet egyesületünk, 

egyesületünk aktív munkatársai

Szeretlek Apu közösségi eseményünk lényege, 

hogy a közösség aktív tagjainak, a civil 

szervezeteknek, támogatóknak, 

egyesületünknek, valamint a lakóközösség 

tagjainak hozzájárulásával, támogatásával, 

munkájával olyan esemény szervezzünk, mely 

családi napként az önállóan nevelő édesapákat 

támogatja, helyezi előtérbe. Fő szempont 

szervezetünk szerint a család fogalma, valamint 

a helyi közösség egységes egésszé kovácsolása

KÉK Egyesület 180 000 Ft 60
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7
2021.03.01-

2021.05.31.
2021.04.01 1,7

I.3. Közösségek 

szomszédolása (pl. 

településrészek 

(célterületek), nemzetiségek 

találkozói, egymás 

lakóterületét, kulturális 

szokásait, hagyományait 

megismertető programok, 

szomszédos közösséget 

megismerő közös 

tevékenységek szervezése: 

szomszédünnep, közösségi 

térkép készítése stb.)

Kertvárosi Kreatív 

Játszóterek és 

Szomszédünnep

Pécs kertvárosának jellemző problémája, hiányossága, hogy a környező 

utcák, panelrészek, terek, valamint közterületek nem tudják teljes 

mértékben kielégíteni a 14.000 lélekszámmal rendelkező városrész igényeit. 

Számtalan kisgyermekes család, valamint nagycsalád él a környező 

városrészben, ahol szükség van olyan szabadban található területre, mely 

zöld, természetes hatású, valamint egészséges szabad környezetet kínál. 

Célunk egy olyan Kreatív elemekből álló, természetes anyagokat tartalmazó 

ÖKO Játszótér kialakítása, mely a Melinda park központi területén található, 

elérhető minden nagycsaládos számára, akik hozzánk ellátogatnak. 

KÉK Egyesület munkatársai, helyi lakóközösség 

kiemelt tagjai

Játszóterünkön bőven akad még hely a zöld 

területnek, játékoknak, mászókáknak, 

lényegében a megnövekedett igények 

kielégítésére. Tavasztól késő őszig rengeteg 

rendezvény lebonyolítását végezzük, 

melyeknek jó része szabadtéri, mely során a 

családosok, gyermekeikkel állandó 

használatban tartják a területet. Egészséges 

zöld övezetben, rengeteg mozgási lehetőség 

biztosítása egyik alapelvünk, melynek 

segítségével az egészséges életmódra-

testmozgásra nevelést szeretnénk biztosítani a 

jövő generációjának.  

KÉK Egyesület 360 000 Ft 50

8
2021.06.01-

2021.08.31.
2021.06.01 5

I.2. Közösségi eredmények 

bemutatása (pl.: a helyi 

közösség(ek) által szervezett 

bármely program(ok): 

élménybeszámolók, 

művészeti előadások stb.)

Pécsi Streetball bajnokság

Pécsen népszerű sport a kosárlabda, nagy hagyománnyal rendelkezik. Ezt a 

vonalat megfogva a pécsi sportéletet szeretnénk fellendíteni. Úgy 

gondoljuk, hogy hatalmas sikere lenne egy Streetball bajnokságnak, hiszen 

visszajelzések alapján tudjuk, hogy igény van erre a programra.

A program célja, hogy a pécsi kosárlabda életet fellendítsük, népszerűsítsük. 

Célunk, hogy a fiatalokat megmozgatva kedved kapnak a kosárlabdához, 

hiszen Pécs városának is érdeke az, hogy a fiatalokból álló utánpótlás 

csapatot fenn tudja tartani.

PÉCSI IFJÚSÁGI KULTURÁLIS SZÖVETSÉG 

RÁTGÉBER AKADÉMIA PVSK

A program a Rátgéber Akadémia szabadtéri, 

betonos pályáján zajlana. Ezek az események 

rendkívül népszerűek, jellemző rájuk a jó 

hangulat. A verseny lebonyolítása a szokványos 

streeball szabályok szerint fog zajlani, melyet 

ismertetünk a program kiírásakor és a 

helyszínen. A programon részt vesz a PVSK és 

az akadémia is, hogy fiatal tehetségek után 

kutakodjanak. Minimum 10 csapatot 

szeretnénk a versenyre, de reményeim szerint 

többen is lesznek. Az esemény nyilvános, 

mindenki számára díjmentesen megtekinthető 

és a bátrabbak csatlakozhatnak is a versenyhez.

Pécsi Ijjúsági 

Kulturális 

Szövetség

300 000 Ft 60

9
2021.09.01-

2021.11.30.
2021.09.01 2,4

I.1. Helyi hagyományok 

feltárása és felelevenítése 

(pl.: ismeretterjesztő 

szakmai előadások, 

ünnepeinkhez kötődő 

hagyományok, jeles napok 

stb. rendszerezése, 

feldolgozása)

Szüreti mulatság

Óvodánk a Régi Kertvárosban helyezkedik el. Szoros kapcsolatunk van az 

óvodába járó gyermekek szüleivel, családjaival és a közvetlen 

környezetünkben lakókkal. A Régi Kertvárosban található közösségi házzal jó 

kapcsolatot ápolunk. Vannak szervezett programok, melyre óvodásainkat 

visszük, ezek a programok is a hagyomány őrzés és ápolás keretében 

valósulnak meg.

A szüreti hagyományok felelevenítése. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek 

tevőlegesen is ismereteket szerezzenek a szőlő feldolgozásának 

folyamatáról a szülőkkel közösen. Illetve megismerjék a régi szüreteléskor 

használt eszközöket. 

Az Alapítvány a Pécs Bimbó utcai Óvodáért (civil 

közösség) az óvoda dolgozói 

Régi szüretelésnél használt eszközöket és 

tárgyakat gyűjtünk, melyeket óvodánkban 

kiállítunk. Így a résztvevők megismerhetik 

ezeket. Az óvodánknak van kisméretű szőlő 

darálója és prése, melyet a gyerekek 

használnának szülői segítséggel a must 

elkészítéséhez. A frissen készült mustot a 

programban résztvevők közösen fogyasztják el. 

A szüreti mulattság hangulatát idézve népzenét 

játszó pécsi zenekart szeretnénk hívni, 

néptáncosokkal.

Alapítvány a Pécs 

Bimbó Utcai 

Óvodáért

210 000 Ft 200

9
2021.09.01-

2021.11.30.
2021.10.09 3,6

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

ParaCity Pécs 

Poloskafesztiválján!       

Pécsett a fogyatékossággal élők egy speciális közösséget alkotnak, 

városrészektől függetlenül. Adottságaikból eredő másságukat a 

befogadásuk erősítése érdekében közvetlen találkozások alkalmával 

érdemes bemutatni. Ha a közvetlen találkozások az ép emberek és a 

különböző fogyatékossággal élők között egy pozitív emocionális légközben 

valósulnak meg, az tovább erősíti az elfogadást.

A kalandjáték során a résztvevőknek különböző érzékszervekre, 

képességekre (fogyatékosságokra) építő játékos, rejtélyes feladványokat 

kell megoldaniuk, hogy a végén megmentség Paralányt, a fogyatékos 

karaktert, akinek nincs füle, orra, szája, szeme, s nem mozog, csak levitál. 

Csak úgy juthat tovább a következő állomásra, ha játszok az animátorral, s 

megold egy rejtélyt. A rejtélyes állomások animátorai maguk is 

fogyatékossággal élők, így teremtve közvetlen párbeszédet, találkozást, 

kontaktust az épek és az érintettek között.

fogyatékossággal érintettek, és a városrészben 

élő polgárok, családok, közösségek, csoportok, 

társaságok.

Az élménypedagógiára építő  városrészi 

érzékenyítő játékok interaktivitását és 

szakmaiságát biztosítók: játékszervező: Pintér 

Csaba,  zenei munkatárs: Szilas Miklós, 

mozgássérült animátor: (Dékán Alexa), 

hallássérült animátor: (Koltai Krisztina), vak 

animátor: (Kopa Marcel), beszédhibás, 

tanulásban akadályozott animátor: Fáth 

Krisztofer. Helyettesítő animátorok: Balogh 

Roland, Szekeres Henriett.   Résztvevők, 

célcsoportok: családok, Iskolás csoportok, 

egyetemisták, fogyatékossággal érintettek és 

családtagjaik és a helyi lakosság vesz részt a 

programban. 

Speckó Pécs 60 000 Ft 60
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2021.12.01-

2022.02.28.
2021.12.01 3

I.3. Közösségek 

szomszédolása (pl. 

településrészek 

(célterületek), nemzetiségek 

találkozói, egymás 

lakóterületét, kulturális 

szokásait, hagyományait 

megismertető programok, 

szomszédos közösséget 

megismerő közös 

tevékenységek szervezése: 

szomszédünnep, közösségi 

térkép készítése stb.)

Kollektív Kritikai Kartográfia 

az élhető város 

feltérképezése

Napjainkban minden tevékenységünket algoritmusok követik, térképre 

helyezik mozdulatunkat, az egyes helyeken eltöltött idő információval 

szolgálhat arról, hol lakunk, hol szórakozunk és hol sportolunk. Figyelnek 

ránk; adatainkat pénzé teszik, mi pedig ingyenesen használhatjuk a cserébe 

kapott szolgáltatásokat, (térkép, csevegés, videomegosztók)…

A projektjavaslat célja a Városrész feltérképezése a helyi lakosok aktív 

bevonásával.

Eklekta Egyesület: Máté Évi, Murányi Kata, 

Lévai János, Schäffer János 

A Kollektív Kritikai Kartográfia egy olyan eszköz 

amely segít megismerni, elemezni, 

újraértelmezni a körülöttünk elterülő világot. A 

közösségi térképészet alkalmas lehet arra, hogy 

sok-sok személyes tapasztalat által felrajzolt 

információ segítségével kontextusba helyezzen 

eddig nem is annyira feltűnő problémákat és 

segítséget jelenthet köztereink tervezésében is, 

a szomszédságban élők véleményének a 

városvezetés felé artikulálása útján.

Eklekta Egyesület 330 000 Ft 270
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2022.03.01-

2022.05.31.
2022.04.01 1,7

I.3. Közösségek 

szomszédolása (pl. 

településrészek 

(célterületek), nemzetiségek 

találkozói, egymás 

lakóterületét, kulturális 

szokásait, hagyományait 

megismertető programok, 

szomszédos közösséget 

megismerő közös 

tevékenységek szervezése: 

szomszédünnep, közösségi 

térkép készítése stb.)

Kertvárosi Kreatív 

Játszóterek és 

Szomszédünnep

Pécs kertvárosának jellemző problémája, hiányossága, hogy a környező 

utcák, panelrészek, terek, valamint közterületek nem tudják teljes 

mértékben kielégíteni a 14.000 lélekszámmal rendelkező városrész igényeit. 

Számtalan kisgyermekes család, valamint nagycsalád él a környező 

városrészben, ahol szükség van olyan szabadban található területre, mely 

zöld, természetes hatású, valamint egészséges szabad környezetet kínál. 

Célunk egy olyan Kreatív elemekből álló, természetes anyagokat tartalmazó 

ÖKO Játszótér kialakítása, mely a Melinda park központi területén található, 

elérhető minden nagycsaládos számára, akik hozzánk ellátogatnak. 

KÉK Egyesület munkatársai, helyi lakóközösség 

kiemelt tagjai

Játszóterünkön bőven akad még hely a zöld 

területnek, játékoknak, mászókáknak, 

lényegében a megnövekedett igények 

kielégítésére. Tavasztól késő őszig rengeteg 

rendezvény lebonyolítását végezzük, 

melyeknek jó része szabadtéri, mely során a 

családosok, gyermekeikkel állandó 

használatban tartják a területet. Egészséges 

zöld övezetben, rengeteg mozgási lehetőség 

biztosítása egyik alapelvünk, melynek 

segítségével az egészséges életmódra-

testmozgásra nevelést szeretnénk biztosítani a 

jövő generációjának.  

KÉK Egyesület 360 000 Ft 50

12
2022.06.01-

2022.08.31.
2022.06.01 4,5

I.5. Közösségi találkozók 

szervezése (pl.: idősek 

napja, újszülöttek napja, 

elszármazottak találkozója 

stb.)

Mezítlábas járda készítése

Óvodánk a Régi Kertvárosban helyezkedik el. Szoros kapcsolatunk van az 

óvodába járó gyermekek szüleivel, családjaival és a közvetlen 

környezetünkben lakókkal. A Régi Kertvárosban található közösségi házzal jó 

kapcsolatot ápolunk.. „Zöld Óvoda” -ként fontosnak tarjuk óvodásaink 

egészséges életmódot, a megfelelő, biztonságos mozgástér kialakítását, és 

biztosítását.

A szülőkkel és a környezetünkben élőkkel közösen a meglévő játékaink 

lefestése, ápolása, mezítlábas járda kialakítása. A közös tevékenység közben 

a szülőkkel és a környezetünkben lakókkal a jó kapcsolat elmélyítése.

Az Alapítvány a Pécs Bimbó utcai Óvodáért (civil 

közösség) az óvoda dolgozói 

Az anyagok beszerzése, és megfelelő 

szerszámok, eszközök biztosítása az elsődleges 

feladatunk. Ezen a napon két munkafolyamat 

zajlana egyszerre. Az anyukák, illetve az 

idősebbek a játékok állag megóvását, festését 

végeznék, az apukák pedig beépítenék a 

mezítlábas járdát, melynek keretét egy 

nagypapa előre elkészítené. 

Alapítvány a Pécs 

Bimbó Utcai 

Óvodáért

300 000 Ft 40

12
2022.06.01-

2022.08.31.
2022.07.01 1

I.2. Közösségi eredmények 

bemutatása (pl.: a helyi 

közösség(ek) által szervezett 

bármely program(ok): 

élménybeszámolók, 

művészeti előadások stb.)

Közösségi Találkozó 

A projekt keretében 3 esztendőn át számos közösség dolgozik különböző 

programok megvalósításán, sokszor együtt, máskor saját, szűkebb 

közösségével. Ezen együttműködők számára hiányzik egy olyan platform, 

ahol eredményeiket, sikereiket vagy éppen a buktatókat meg tudnák osztani 

egymással. 

A javaslat célja, a célterületen működő szervezetek eredményeinek közös 

bemutatása és az eredményeik széles nyilvánosság számára elérhetővé 

tétele. Egymás munkájának bemutatása, a jógyakorlatok egymással történő 

megosztása segíti a jövőbeli munkát, egymás tevékenységeinek 

megismerése a további kapcsolatépítést és együttműködéseket is erősíti.

Minden, a célterületen 3 éven át bevont 

közösség, és a helyi lakosok.

Tervezetten 2022. nyarán a 3 éves 

projektidőszak során megvalósult 

eseményeken, programokon készített fotókból, 

dokumentumokból kiállítást szervezünk.

Nevelők Háza 

Egyesület
100 000 Ft 20

4 220 000 Ft 1710



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

félév időszak félév tervezett időpont
illeszkedés a probléma-

területhez

Tevékenység megnevezése felhívás 

szerint
folyamat

helyzetelemzés (a beavatkozást alátámasztó 

probléma rövid bemutatása)
cél és tevékenység (mit-hogyan) bevonandó közösségek

tevékenység(ek) bemutatása, a megvalósításához szükséges 

erőforrások felsorolása
felelősök

a programok, események és 

folyamatok megvalsóítására 

fordítandó forrás (Ft)

eredményes-ségi 

indikátor hozzájárulás 

2022.08.31. 

projektzárásig (fő)

1
2019.09.01-

2020.02.29.
2019.09.01 2

II.2.5. Helyi szellemi kulturális örökség, 

múltbéli események feltárása és az 

eredmények közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, rendszeres 

találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat 

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a 

társadalmi felelősségvállalás, az egyéniségek 

kibontakoztatása, a helyi szellemi kulturális örökség 

megőrzése és újra felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső 

szemlélői egy előadásnak úgy, hogy közben azzal 

a gáttal sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg 

nekik kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk 

majd a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, 

hogy szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, 

hanem a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.01 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Lakossági fórum
Mosolymanó Egyesület 10 000 Ft 7

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.11 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Egyeztetés
Mosolymanó Egyesület 0 Ft 7

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.18 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Felújítás
Mosolymanó Egyesület 60 000 Ft 8

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.22 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Ünepélyes átadás
Mosolymanó Egyesület 30 000 Ft 8

2
2020.03.01-

2020.08.31.
2020.03.01 2,5

II.2.5. Helyi szellemi kulturális örökség, 

múltbéli események feltárása és az 

eredmények közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, rendszeres 

találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a 

társadalmi felelősségvállalás, az egyéniségek 

kibontakoztatása, a helyi szellemi kulturális örökség 

megőrzése és újra felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső 

szemlélői egy előadásnak úgy, hogy közben azzal 

a gáttal sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg 

nekik kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk 

majd a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, 

hogy szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, 

hanem a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.01 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 1

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-

ismeretekkel, a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil 

technológiákhoz kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.10 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 2

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-

ismeretekkel, a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil 

technológiákhoz kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.09.20 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 3

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-

ismeretekkel, a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil 

technológiákhoz kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok
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2021.02.28.
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II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 4

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén és 

helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-

ismeretekkel, a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil 

technológiákhoz kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 3

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.10.01 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 5

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén 

és helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-

ismeretekkel, a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil 

technológiákhoz kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 4

3
2020.09.01-

2021.02.28.
2020.10.18 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

A háztartási textilhulladék 

felhasználása képzéssorozat 6

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

Kiindulás: várostérképet szeretnénk, minél nagyobbat, minél 

részletesebbet, minél több ember, intézmény és csoport bevonásával.

A folyamat részei:

1. térkép - virtuális patchwork, kapcsolódási felület 

2. online kampány - célcsoportok elérése (közösségi média)

3. kézműves tevékenység - tudásátadás a Retextil Nyitott Műhelyén 

és helyi kitelepüléseken) 

A virtuális patchwork Várostérkép a hordozófelülete a programnak, így 

egyénenként is reális a kapcsolódás. 

Online kampányokkal (film, akciók…) elérjük a városlakókat és a 13 

városrészben azokat a formális és nem formális csoportokat, akik 

potenciális résztvevői a programnak a közösségi művészeti akciónkban, 

elkészítve a saját városrészének térképét. 

A célcsoportba tartoznak: idősek klubjai, baba-mama klubok, 

gyerekházak bármely olyan közösség vagy szervezet melynek tagjai 

csatlakozni szeretnének. 

Mindegy, hogy a jelentkezők rendelkeznek-e korábbi textil-

ismeretekkel, a projekt egyik pillére a textil újrahasznosítás és a textil 

technológiákhoz kapcsolódó ismeretanyag átadása, közvetítése.

Folyamatos online média jelenléttel kommunikáljuk a projektet azon 

városlakók felé, akik még nem ismerik. 

A készülés ezen szakaszában ruhagyűjtési akciók, workshopok 

keretrendezvényei segíthetik a térkép elkészülését és a projekt 

ismertebbé válását. 

Retextil Alapítvány 42 500 Ft 4



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok
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II.2.5. Helyi szellemi kulturális örökség, 

múltbéli események feltárása és az 

eredmények közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, rendszeres 

találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a 

társadalmi felelősségvállalás, az egyéniségek 

kibontakoztatása, a helyi szellemi kulturális örökség 

megőrzése és újra felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső 

szemlélői egy előadásnak úgy, hogy közben azzal 

a gáttal sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg 

nekik kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd 

a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni 

identitásuk megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év 

tapasztalatait felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján 

egy-egy náluk jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.01 2,5

II.2.5. Helyi szellemi kulturális örökség, 

múltbéli események feltárása és az 

eredmények közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, rendszeres 

találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a 

társadalmi felelősségvállalás, az egyéniségek 

kibontakoztatása, a helyi szellemi kulturális örökség 

megőrzése és újra felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső 

szemlélői egy előadásnak úgy, hogy közben azzal 

a gáttal sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg 

nekik kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd 

a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni 

identitásuk megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év 

tapasztalatait felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján 

egy-egy náluk jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.03.01 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 1

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

1. folyamat: alapkészség, képességfejlesztés. Alapanyagok gyűjtése, 

felhasználási lehetőségek, technikák elsajátítása. Téma: textil 

újrahasznosítás, hagyományos, a háztartási textilhulladékból, egyszerű, 

Retextil fonal előállítása, a technikák, eljárások alkalmazása (fonás, 

szövés, hurkolás).

Retextil ALapítvány 42 500 Ft 3

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2020.03.01 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 2

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

1. folyamat: alapkészség, képességfejlesztés. Alapanyagok gyűjtése, 

felhasználási lehetőségek, technikák elsajátítása. Téma: textil 

újrahasznosítás, hagyományos, a háztartási textilhulladékból, egyszerű, 

Retextil fonal előállítása, a technikák, eljárások alkalmazása (fonás, 

szövés, hurkolás).

Retextil ALapítvány 42 500 Ft 3



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.07.01 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 3

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

1. folyamat: alapkészség, képességfejlesztés. Alapanyagok gyűjtése, 

felhasználási lehetőségek, technikák elsajátítása. Téma: textil 

újrahasznosítás, hagyományos, a háztartási textilhulladékból, egyszerű, 

Retextil fonal előállítása, a technikák, eljárások alkalmazása (fonás, 

szövés, hurkolás).

Retextil ALapítvány 42 500 Ft 3

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.07.11 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 4

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

2. folyamat: alkotófolyamat: a városrész térképének elkészítése (a 

csoporttagok a városrészi térkép egyes választott elemeit elkészítik, 

majd a folyamat végén összeillesztik).

A városi térkép összeállítása a projektzáró (jelképes) része lesz.

Retextil ALapítvány 42 500 Ft 3

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.07.19 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 5

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

2. folyamat: alkotófolyamat: a városrész térképének elkészítése (a 

csoporttagok a városrészi térkép egyes választott elemeit elkészítik, 

majd a folyamat végén összeillesztik).

A városi térkép összeállítása a projektzáró (jelképes) része lesz.

Retextil ALapítvány 42 500 Ft 4

4
2021.03.01-

2021.08.31.
2021.07.27 2,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

Pécs város térképének 

közösségi elkészítése 

újrahasznosított textilből 6

Kihova kötődik és mitől? A legnagyobb kötőerő a 

cselekvés, a közös cselekvés közösséget teremt. 

Kinek mi a személyes, és mi a közös? Egy utca, egy 

intézmény, egész városrész? Kinek mit jelent 

uránvárosinak vagy meszesinek, és pécsinek lenni? 

Közösségi térképkészítő akciónkkal helyi 

identitásunkat járjuk körül. 

A cél a helyi identitás építése. Városméretű, 

egyének, intézmények és civil csoportosulások 

bevonásával és a Retextil tudásbázisára alapozva 

megalkotjuk a Város térképét. 

A mű egy hatalmas, a városlakók által készített 

falikárpit formájában ölt testet, 

egybekomponálva a 13 városrész munkáját, 

erősítve a köztük lévő kapcsolatokat. A 

megvalósítás során tudáscsere, tudásátadás is 

történik a résztvevők és a Retextil Alapítvány közt 

(az újrahasznosítás és a különböző textil 

technológiák mentén). 

A Várostérkép a kulturális közösségfejlesztés 

közösségi művészettel megvalósított 

identitásképző folyamata.

Retextil Alapítvány dolgozói, 

önkéntesei, helyi lakosok, formális és 

nem formális csoportok, pécsi 

intézmények dolgozói önkéntesen, 

városlakók

2. folyamat: alkotófolyamat: a városrész térképének elkészítése (a 

csoporttagok a városrészi térkép egyes választott elemeit elkészítik, 

majd a folyamat végén összeillesztik).

A városi térkép összeállítása a projektzáró (jelképes) része lesz.

Retextil ALapítvány 42 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.01 2,5

II.2.5. Helyi szellemi kulturális örökség, 

múltbéli események feltárása és az 

eredmények közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, rendszeres 

találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a 

társadalmi felelősségvállalás, az egyéniségek 

kibontakoztatása, a helyi szellemi kulturális örökség 

megőrzése és újra felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső 

szemlélői egy előadásnak úgy, hogy közben azzal 

a gáttal sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg 

nekik kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd 

a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.01 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 1

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.08 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 2

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.15 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 3

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.22 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 4

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.09.29 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 5

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.06 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 6

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.13 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 7

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.20 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 8

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.10.27 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 9

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.03 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 10

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.10 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 11

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.17 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 12

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.11.24 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 13

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.01 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 14

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.08 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 15

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.15 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 16

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.22 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 17

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2021.12.29 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 18

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.01.05 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 19

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.01.12 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 20

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.01.19 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 21

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.01.26 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 22

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.02.02 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 23

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

5
2021.09.01.-

2022.02.28.
2022.02.09 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 24

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.01 2,5

II.2.5. Helyi szellemi kulturális örökség, 

múltbéli események feltárása és az 

eredmények közzététele, bemutatása (pl.: 

ismeretterjesztő előadások, tea-

délutánok, szakmai tábor, rendszeres 

találkozók stb.)

Identitásépítő akciódráma-

sorozat

Az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

az indulása óta drámapedagógiával foglalkozik. Ez 

magában foglalja színházi előadások, tanítási 

drámák, TIE foglalkozások sokaságát. 

Foglalkozásinkban nagy szerepet játszik a 

társadalmi felelősségvállalás, az egyéniségek 

kibontakoztatása, a helyi szellemi kulturális örökség 

megőrzése és újra felfedezése.

A színházi programsorozat célja, hogy nem csak 

egy egyszerű színházi élményt nyújtson, hanem 

hogy megbontsa a néző és a játszó közötti 

általánosnak mondható szakadékot. A nézők 

sokkal inkább résztvevői, mintsem külső 

szemlélői egy előadásnak úgy, hogy közben azzal 

a gáttal sem kell megbirkózniuk, hogy esetleg 

nekik kellene a színpadra állniuk és szöveget 

mondjanak, mégis az előadásokban szerepbe 

léphetnek kedvük szerint. A beavató színház nem 

interaktív színház, sokkal inkább egy közös 

élményen alapuló közösségi happening, amiben a 

játszó és a néző egyenrangú felek.

A célunk ezzel a programmal a fiatalok körében a 

társadalmi felelősségvállalásra, a kulturális 

örökségünkre, a színházra, a divergens 

gondolkodásra való nyitottság felébresztése, 

valamint a pórusok megnyitása nem csak az 

Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet, 

de más színházak előadásai felé is. 

Ennek hozadéka nem csak a nyitott szemlélet, de 

az elvont gondolkodás, az esztétikai érzék és a 

közösségi értékekre való érzékenység is fejlődik.

Az Apolló Kulturális Egyesület által 

fenntartott Escargo Hajója Színházi és 

Nevelési Szövetkezet színész-

drámatanárai, helyi lakosság, fiatalok

Örökség:

Az első évben két előadásunkat (7. pontban részletezve) játsszuk majd 

a fiataloknak. Ezeknek a foglalkozásoknak nemcsak az a célja, hogy 

szellemi kulturális örökségünkről közösen beszéljünk, játsszunk, hanem 

a későbbi évek foglalkozásait előadásait alapozza meg.

Egyén:

Második évben a résztvevő fiataloknak szeretnénk segíteni identitásuk 

megtalálásában és fejlesztésében, mégpedig az első év tapasztalatait 

felhasználva.  Célirányosan rámutatunk ezek alapján egy-egy náluk 

jelentkező problémára.

Közösség:

Nemcsak az egyénnek van identitása, hanem egy adott közösségnek, 

városrésznek. A harmadik évünkben a különböző városrészek helyi 

identitásait keressük és mutatjuk meg a résztvevőknek. Célunk olyan 

erős közösségek létrehozása, melyek a program lefolyása után is 

életképesek maradnak és nyitottakká válnak egymás munkáira, 

törekvéseire.

Apolló Kulturális Egyesület 50 000 Ft 25

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.01 2,3,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Lakossági fórum
Mosolymanó Egyesület 10 000 Ft 7

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.13 2,3,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Egyeztetés
Mosolymanó Egyesület 0 Ft 7

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.20 2,3,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Felújítás
Mosolymanó Egyesület 60 000 Ft 8

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.07.01 2,3,7

II.1.3. Közösségi eredmények bemutatása, 

közösségi kiállítás rendezése (pl.: a helyi 

közösség által létrehozott termékek 

bemutatása kiállítás formájában stb.)

 Pécsi Játszótéri Családi Nap 

A pécsi játszótéri közösségek egyre erősödnek. 

Jelenleg nincs olyan program a városban, amely 

kimondottan a játszóterekről szólna. Ezen 

szeretnénk változtatni.

A játszóterek közösségi „örökbefogadása”. 

Takarítás és közös program. Minden célterületen 

más időpontban valósulna meg a helyi közösség 

összefogásával. További cél a közösségek 

összefogása helyi szinten.

Helyi játszótéri közösségek, 

Mosolymanó Egyesület, helyi lakosok, 

Pécsi utcazenészek

Játszótéri Családi Nap szervezése a játszótér felújításával egybekötve. 

Ünepélyes átadás
Mosolymanó Egyesület 30 000 Ft 8



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.02.16 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 1

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.02.23 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 2

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2023.03.02 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 3

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.09 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 4

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.16 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 5

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.23 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 6

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.03.30 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 7

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.04.06 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 8

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.04.13 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 9

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.04.20 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 10

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.04.27 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 11

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.05.04 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 12

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.05.11 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 13

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.05.18 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 14

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.05.25 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 15

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.01 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 16

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.08 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 17

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.15 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 18

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.22 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 19

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.06.29 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 20

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 6

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.07.06 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 21

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 6



X. Észak-Kertváros - tervezett folyamatok

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.07.13 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 22

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 6

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.07.20 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 23

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 6

6
2022.03.01.-

2022.08.31.
2022.07.27 4,5,6

II.6. Művelődő közösségek (pl.: olvasókör, 

múzeumbaráti kör, örökségklub, 

helytörténeti egyesület, amatőr és 

népművészti klub, filmklub, könyvklub 

stb.) klubfoglalkozásainak, szakköreinek, 

vagy baráti körök stb. találkozási 

alkalmainak megszervezése, 

működésének szakmai támogatása

Nagyanyáink főzőiskolája 24

Pécs Kertvárosának e szegmense eléggé elhatárolt 

területnek tekinthető a város többi területétől, 

emellett zártabb közösség is. Az itt élő 

lakóközösség eléggé elzárkózott, számos idősebb 

család, alig kimozduló, az idősebb generációkat 

képviselő ember él itt. A fiatalok és az idősebbek 

egymástól széles gáttal némiképp elválasztva élnek 

egymás mellett, melynek oka, hogy a generációk 

közt nincs átfogó kapocs, mely egységes 

közösségbe kovácsolná őket.

Célunk a nagyanyáink Főzőiskolájával, hogy ezt a 

generációk közti hézagot a lehető legjobb 

módszerekkel szűkítsük. Véleményünk szerint egy 

közös, minden életkornak megfelelő foglalkozás, 

szakkör ehhez tökéletes alkalom volna. 

Szeretnénk a főzőklub segítségével összevonni a 

fiatalokat és az időseket, hogy egymást segítve, 

vélemény és tapasztalatcserékkel segítsék 

egymást, engedjenek bepillantást egymás 

hagyományaiba, szokásaiba, gasztronómiájába.

A Kertvárosiak az Élhető kertvárosért 

Munkatársai, Egyesületi tagok, 

Önkéntes segítők.

Egyesületünk olyan főzőszakkör megszervezését tűzte ki célul, mely 

során a fiatal, valamint idősebb generációk tagjai tapasztalatcserékkel, 

élménybeszámolókkal, praktikacserékkel, valamint receptek átadásával 

bővíthetnék egymás, s saját tudásukat is egyaránt. Tematikusan 

felépített programról lenne szó, melyben bemutatásra kerülnének a 

kezdetleges főzési technikák, az alapanyagok kezdetleges 

felhasználásai, s az egyszerűbb ételek elkészítésétől haladnánk a 

bonyolultabbak felé, ezzel is felépítve a főzési technikák elsajátítását.

KÉK Egyesület 12 500 Ft 4

1 610 000 Ft 450
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